

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фізична терапія, ерготерапія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: бакалавр фізичної терапії, ерготерапії

Представлена робочою групою Полтавського державного медичного університету освітньо-професійна програма для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», затвердженого наказом МОН України від 19.12.2018 р. № 1419. Вона регламентує мету, основний фокус та особливості освітньої програми, придатність випускників для працевлаштування та подальшого навчання; обґрунтовані підходи для викладання та навчання, методи оцінювання. В освітній програмі логічно та послідовно викладені необхідні компетентності, які здобувачі вищої освіти набувають в процесі навчання. Ці компетентності розподілені на інтегральну, загальні та спеціальні (фахові), мають практичну направленість і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх бакалаврів фізичної терапії, ерготерапії. Програмні результати навчання дозволяють підготувати висококваліфікованих фахівців, здатних до вирішення складних спеціалізованих задач та практичних проблем прикладного характеру, пов'язані з порушеннями функцій органів та систем із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних і психолого-педагогічних наук, задля розвитку та вдосконалення реабілітаційних відділень і центрів Полтавського регіону та України.

Представлена освітньо-професійна програма Фізична терапія, ерготерапія є актуальною, відповідає сучасним вимогам часу та затребуваною на ринку освітніх послуг України. Заслуговує на відзначення в освітній програмі ретельний відбір освітніх компонентів з урахуванням потреб стейкхолдерів.

Цінним здобутком освітньо-професійної програми є доволі розгалужений перелік вибірових компонентів, що через широту вільного їх вибору здобувачами вищої освіти формує індивідуальну освітню траєкторію.

Освітньо-професійна програма Фізична терапія, ерготерапія для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає сучасним вимогам і рекомендується для впровадження в освітньому процесі Полтавського державного медичного університету.

Докторка медичних наук, професорка
кафедри медичної реабілітації
Тернопільського національного
медичного університету ім. І.Я. Горбачевського

Тетяна БАКАЛЮК



Tetiana Bakaljuk

A. Stuzhenkova